
 

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ” ГР. СМЯДОВО 

9820 гр. Смядово, общ. Смядово, ул.”Черноризец Храбър” №16 

тел. 05351/29-24, e-mail: info-2700191@edu.mon.bg 

_________________________________________________________________________________________ 

 

 

Първо място в областния етап на Националния ученически конкурс 

 "Наследник съм на..." за наш ученик 

       Лидия Асенова от 10-а клас на СУ "Св. св. Кирил и Методий" гр.Смядово  е 

класирана на първо място, във втора възрастова група (VIII–XI клас) в областния етап на 

Националния ученически конкурс "Наследник съм на...", посветен на честванията на 110 

години от Балканските войни. На 13.03.2024г. във Военния клуб в Шумен Лидия беше 

наградена с грамота от заместник-министъра на отбраната, в присъствието на областния 

управител на гр. Шумен проф. Добромир Добрев, началника на Военно окръжие - Шумен 

подполковник Огнян Марков и секретаря на община Смядово г- жа Елка Кайкова, която 

връчи поздравителен адрес на Лидия и от кмета на община Смядово.  

        Общо пет ученици от областта, участници в Националния ученически конкурс 

„Наследник съм на…”, посветен на 110 години от Балканските войни бяха наградени с 

грамота от заместник–министъра на отбраната.  

         Отличените ученици, участвали в конкурса със свои проекти – исторически есета, 

свързани с участието на техни предци в Балканските войни, получиха от Министерството 

на отбраната екземпляри на книга за бойните знамена на Българската армия, на 

Опълченските дружини и въстаническите чети „За честта и славата на България. 

Българските бойни знамена”. Областният управител проф. Добрев връчи на всички 

родолюбци керамичен плакет с изображение на Мадарският конник. След тържествената 

част, всички присъстващи гледаха филм, посветен на превземането на Одрин по време 

на Балканската война. 

           Предвижда се награждаването на национално ниво да се проведе на 26 март, който 

от 1914 г. в българския културно–исторически календар се чества в памет на воините, 

паднали край Одрин и в тракийските полета. Комисия ще разгледа постъпилите проекти 

и ще определи откроилите се до 10, чиито автори ще бъдат наградени в тържествена 

обстановка в Министерството на отбраната. 

         Националният ученически конкурс „Наследник съм на…” е част от националните 

чествания на 110 години от Балканските войни и се организира от Министерството на 

отбраната и Централно военно окръжие, съвместно с Министерството на образованието 

и науката, регионалните управления на образованието и Съюза на ветераните от войните 

на България. 

         Пожелаваме на Лидия още много успехи и поводи за гордост! 

 

СУ "Св. св. Кирил и Методий" гр.Смядово 

 


